
Ata da reunião ordinária do Conselho Municipal do Idoso (CMI), realizada 

no dia dezoito de abril de dois mil e dezoito às 8h00min, nas dependências 

da Casa da Memória Pedro Pessoto Filho, Rua Coronel André Ulson Júnior, nº 

30, no centro da cidade de Araras – São Paulo com a presença dos Conselheiros 

que assinam a lista que antecede. O Presidente José Adilson Bonatto abriu a 

reunião agradecendo a presença de todos, nomeou a mim Dagoberto de Oliveira 

Franco para secretariar os trabalhos, passando a expor os seguintes assuntos: 

1 – Para conhecimento: o Presidente iniciou a reunião com a apresentação de 

todos os presentes, bem como as entidades que representam, tendo em vista a 

presença dos novos integrantes do Conselho. 2. A Comissão de Visitas informou 

que já foi realizada uma visita na instituição Nossa Senhora do Patrocínio na 

data de 17 de abril de do ano de dois mil e dezoito e que na data de dezoito de 

abril do ano de dois mil e dezoito será realizada visita na instituição São Judas 

Tadeu. 3. O Presidente informou a todos da necessidade da formação de uma 

comissão para análise de documentos, solicitando a manifestação de voluntários 

para compor a mesma. A comissão foi formada por Rodrigo Rodrigues (Jurídico), 

Carlos Eduardo Silveira Moraes (Sociedade Civil) e Mary de Fátima Santos 

Agostinho (Sociedade Civil). 4. A Conselheira Viviane Zanchetta informou a 

todos que a nomeação dos membros do Conselho Municipal do Idoso está 

tramitando junto ao Departamento Jurídico da Prefeitura, aguardando a 

publicação da Portaria com as respectivas nomeações. 5. O Presidente informou 

a todos os presentes, em especial aos novos Conselheiros, sobre as conquistas 

do Conselho Municipal do Idoso em 2017, a saber: criação do Fundo Municipal 

do Idoso, regularização dos registros das casas de acolhimento, frequência 

regular dos Conselheiros e, finalmente, a conquista realizada com o edital de 

chamamento público, que, após várias solicitações, conseguiu-se estabelecer ao 

valor de R$ 2.270,00 (dois mil, duzentos e setenta reais) por pessoa e que 

fossem considerados os idosos já se encontravam  abrigados nas instituições. 

6. O Presidente explicou que após a criação do Fundo Municipal do Idoso, a 

próxima etapa é a criação de um CNPJ junto à Receita Federal. O Presidente 

informou que a Prefeitura não soube informar sobre a criação de CNPJ, alegando 

que a responsabilidade de tal ato é do Conselho. Diante desta informação o 

Presidente contou com a ajuda voluntária do Escritório de Contabilidade 

Beteguelli que está com horário agendado na data de hoje junto à Receita 

Federal, para tirar as dúvidas do Conselho sobre a criação do cadastro. O 

Presidente informou que após a criação do CNPJ a próxima etapa será a 

abertura de uma conta corrente. 6.2. O Presidente aproveitou a presença da 

Senhora Daniela e solicitou que a mesma trouxesse ao Conselho, informações 

sobre o gestão futura da conta corrente que será aberta. Foi questionada ainda, 

a respeito da movimentação desta conta e qual o funcionamento em relação ao 

Conselho da Criança e do Adolescente. 7. O Presidente informou que, com 

relação ao edital de chamamento público, as instituições Nossa Senhora do 

Patrocínio e São Judas Tadeu tiveram suas documentações aprovadas. 8. 

Finalizando os trabalhos, o Presidente informou no edital de chamamento as 



verbas da prefeitura foram somadas às verbas estaduais e verbas federais, 

chegando-se no valor de R$ 2.790,00. No entanto, o Presidente informou que a 

grande dúvida que surge diz respeito à verba federal. A única entidade que 

recebe atualmente a verba federal é a instituição Nossa Senhora do Patrocínio, 

que está devidamente inscrita para isso. A instituição São Judas Tadeu não está 

inscrita para recebimento de verbas federais, no entanto irá se beneficiar de tal 

verba, conforme consta no edital. A Srª Daniele Beretta Germano se 

comprometeu a verificar sobre o assunto com a Srª Laura Giachetti Botezelli e 

dará um retorno ao Conselho. 9. Apresentadas as justificativas de ausência das 

Conselheiras Renata Cristina Batista Matioli, Munira Elias Stolf, Eva Izabel 

Gonçalves e Juliana Barbosa Gonçalves Avante. Nada mais havendo para tratar 

o Presidente agradeceu a presença de todos, dando por encerrados os trabalhos 

do Conselho. 
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